

为讨情人欢心无度挥霍 频入赌场输掉6万多

男子杀了发小欲再勒索50万

为讨情人欢心,一男子大把花钱,不停出入赌场,债台高筑。急于捞钱的他,最终对自己的发小下了毒手。
25日,蒙阴县公安局将涉案嫌疑人抓获,一举侦破此案。

放“鱼饵” 钓出嫌疑人

1月12日早晨,一名女子小雨到蒙阴县公安局刑警大队值班室报案,称未婚夫被绑架。据她回忆,11日晚上未婚夫小强约她去喝喜酒,席间小强接了个电话。喝完喜酒后,小强把她送回家就急匆匆驾车离开了,之后小强就和家人失去了联系。
直到12日早晨,小雨接到了

用小强手机打来的电话,可电话里传来的却是一个陌生的男性声音:“小强现在在我手上,让他爸爸准备50万,不准报案,否则我就撕票!”

12日下午,出于对被绑架者安全的考虑,专案组民警决定在嫌疑人提供的卡号上先存上一部分赎金,但条件是听一下小强的

声音。对方很快回复信息称,“求财不求命,只要有钱绝对保证小强的安全。”

5000元现金很快存到了指定卡号上。一个小时后,案情有了转机:兰山区某银行ATM机前的摄像头显示,一名女子利用ATM机查阅了那个指定账号的余额。

锁定目标 实施抓捕

经过辨认,民警很快确定了查阅账号的女子是小玉,30岁,蒙阴桃墟镇某村人,现在临沂某区从事足疗工作。民警还了解到,小玉和小强虽然没有接触的机会,但小玉的情人王海却和小强是同村,而且两人是发小。

在进一步的调查中民警发现:王海有自己的家庭,也有一份较为体面的工作,但自从认识了小玉之后,他

的生活日趋拮据。为了讨得小玉的欢心,他经常大手大脚地消费,以至于自己债台高筑,并且不停出入赌场,仅几天就输了6万多。

13日中午,警方在蒙阴开往临沂的客车上秘密控制了小玉,并且通过小玉安定王海的情绪。

据调查,王海有过从事屠宰生猪的经历,而且还有前科,是一位

极具攻击性的嫌疑人,为了确保抓捕工作万无一失,常路派出所民警便衣守候在王海的工作单位附近,等待时机抓捕王海,他们先后变换了5个守候地点,更换了6辆地方牌照的守候车辆。

14日,王海在打的回城的路上,被民警控制。在突击审讯时,王海对绑架杀害小强供认不讳。

为谋钱财 锤杀发小

据王海交代,10日晚,小强邀请王海去唱歌。期间,小强提到想买点黄金留着增值,这让王海萌发了绑架小强的想法。11日,小强喝喜酒的时候,王海打电话,以一个朋友手中有黄金为由把小强约到了他租的房子里,并且用锤子在小强头上敲了三锤,又用床单勒紧了小强的脖子,直至确认小强死亡。
为了掩人耳目,王海当夜就

将现场草草收拾,然后将小强的轿车遗弃在沂水县某医院停车场,12日凌晨打车返回蒙阴。

12日中午,在王海的要求下,小玉用棉帽、口罩以及围巾将自己伪装之后,到临沂某银行ATM机查阅账号余额。

通过审讯,王海还交代了自2010年下半年以来,伙同周某盗窃机动车的犯罪事实。现已初步查实,王海伙同小玉、周某先后在

城区及周边乡镇盗窃作案40余起,盗窃电动车、摩托车30余辆,其中,以及入室盗窃笔记本电脑及现金一案,总涉案价值达10万余元。

25日,在外躲藏多日的周某被警方抓获。目前,王海、小玉以及周某已被刑事拘留。

(文中人员均为化名)
通讯员 张合成 耿明 周静
记者 王璐

两车相撞,半挂骑上小轿车

本报1月27日热线消息(通讯员 付洪森 记者 刘海蒙)25日晚上21时30分许,在沂水县收费站南,一辆轿车与一辆半挂车相撞,轿车司机被困,经120医护人员确定,司机已经死亡。

沂水县消防中队接到报警后,出动2辆消防车、10名官兵赶赴现场实施救援。消防官兵在现场看到,一辆半挂车的左前轮碾压在轿车驾驶室内,轿车司机被紧紧挤在驾驶室内,经过120急救人员确认,轿车司机已经死亡。

随即消防人员对现场进行警戒,利用撬棍和液压扩张器将轿车右侧两门打开,并将车座剪下,慢慢将司机抬出,并将事故现场移交给当地交警部门。

目前,事故原因正在进一步调查处理中。



轿车撞得面目全非

过“小年”喝大了 躺在路上睡大觉

本报1月27日热线消息(通讯员 郝建明 王丽 记者 王晓)沂水一男子因喝多了酒,躺在滨河大道上睡了好大半夜,幸好被一名司机及时发现并报警,沂水县公安局巡警大队的民警将该男子送到医院救治。

27日凌晨1时左右,沂水县公安局巡警大队接到群众报警,称在滨河大道上发现一名男子躺在马路上睡着了,浑身酒气,一动不动的。

民警迅速赶到现场,看见一名大约四十多岁的男子躺在马路边上呼呼大睡,周围地面上到处是酒后的呕吐物。该男子已经被冻得脸色苍白,嘴唇发紫,民警赶紧拨打120急救电话。

“我怎么会会在医院里?”天亮后该男子才醒过来,他表示,只记得小年夜和好友聚会,喝了点酒后就什么都不知道了。当民警把当时的情景告诉他时,该男子羞愧难当,表示今后一定会少喝酒,以免做出荒唐的事情来,并对民警热情相助表示感谢。

年前路上车多了 小事故也多了

本报1月27日热线消息(记者 胡志英 实习生 宁彬)春节临近,市民忙着走亲访友,逛街购物,忙年的车辆造成道路拥堵,追尾等小型交通事故也多了不少。

27日下午3点半左右,记者乘坐K10路公交车,在沂蒙路人民广场附近看到,前面的车排了长长的一排。

公交车司机王师傅告诉记者,以前这个时间段是不会堵车的,但是接近新年,大家都忙着开车逛街购物或者是走亲访友,造成了在原来的早晚高峰期以外的多个小高峰。

此外,由于“车堵人怒”,追尾等事故也多了起来。记者从多家保险公司了解到,这段时间因为追尾、小摩擦、刮蹭等事故理赔的比往常要多一倍甚至更多。

太平洋保险公司理赔中心的相关工作人员告诉记者,尽管这些事故不大,但是处理起来还是很耽误车主的时间,而且有时还因为处理交通事故,造成了更大的堵车。

临沂市交警支队相关负责人提醒市民,为了自己和大家的安全,广大的司机们应该放平心态,安全出行。

半年了,“朋友”频发骚扰信息

市民段先生无奈将“朋友”送到派出所

本报1月27日热线消息(记者 郇恒吉 刘海蒙)认识多年的朋友,半年前开始频频给自己发送骚扰信息,无奈停机躲避骚扰,女友因总是联系不到自己而闹分手,家住兰山区的段先生不堪其扰,找到这位朋友多次交谈未果,无奈只得将“朋友”送到派出所。

27日下午15时许,记者在市区五里堡派出所见到了段先生和骚扰他的那位朋友。

据段先生介绍,自2010年6月26日开始,他开始在凌晨2点到4点间收到一位姓上官的朋友发来的骚扰信息。段先生想了想,2010年6月16日,他与几位朋友一起到日照游玩,这位朋友也一同前往,当时段先生为其中的两位朋友支付了费用,没有为这位朋友支付,他怀疑这位朋友因此原因才给他发骚扰信息。

段先生说,后来实在不堪其扰,便将手机停机了一

段时间,因为电话不通,刚谈不久的女朋友也开始闹分手。

“元旦后我又重新开通业务,没想到几天后又开始收到陌生手机信息和网络信息。”1月21日,段先生找到这位朋友,并将其送到派出所。当时这位朋友承认,之前的骚扰信息是自己发的。

当日,派出所对这位朋友进行说服教育和警告后,他们就各自回家了。没想到22日开始,段先生又开始收

到骚扰信息。27日,段先生又将这位朋友送到派出所,这次这位朋友并不承认22日之后的骚扰信息是自己发的。

五里堡派出所李连彬副所长告诉记者,由于不能有效证明信息发送者就是当事者反映的这位朋友,他们只能详细了解情况,进行说服教育。“类似这种用网络发送信息骚扰的情况,由于网络的随意性,一般都很难查证信息发送者。”李连彬告诉记

者。当记者询问段先生的这位朋友时,他也承认21日前自己确实给段先生发送过骚扰信息,但是之后就没有发送过。至于为何给段先生发送骚扰信息,他没有回答。

27日下午,记者咨询山东品众律师事务所律师王子豪律师,他表示如查实该行为确系当事人朋友所为,并且该行为如构成侮辱罪,可要求公安机关立案侦查追究其相应刑事责任。